
ПРОТОКОЛ 
заседания постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибирска по 

местному самоуправлению 

18 мая 2026 года
12:00 – 12:20

№ 11

Председательствующий: Беспечная И.П.
Секретарь: Исаков Д.М.
Присутствовали  члены  комиссии:  Коновалов  Ю.А.,  Сурнина  Ю.С., 

Шестакова В.В.    
Отсутствовали члены комиссии: Воронина Е.А. 
Приглашенные лица, присутствовавшие на заседании: Буреев Б.В. – первый 

заместитель мэра города Новосибирска; Попантонопуло Е.В. – заместитель мэра 
города Новосибирска; Тямин Н.А. – заместитель председателя Совета депутатов 
города Новосибирска; Столяров М.Н. – начальник департамента информационной 
политики мэрии города  Новосибирска;  Русин М.Ю. –  начальник департамента 
связи и информатизации мэрии города Новосибирска; Киселёва Н.А.- начальник 
управления общественных связей мэрии города Новосибирска; Макарухина А.Н. 
– заместитель начальника правового департамента мэрии города Новосибирска; 
Лукьянова  Ю.В.  –  начальник отдела  по  правовой работе  с  Советом депутатов 
управления  нормативно-правовой  работы  мэрии  города  Новосибирска; 
Кондратенко  О.А.  –  начальник  управления  по  правовым  и  экономическим 
вопросам  Совета  депутатов  города  Новосибирска;  Зыскина  Н.Ю.  –  и.о. 
начальника  социально-экономического  отдела  управления  по  правовым  и 
экономическим вопросам Совета депутатов города Новосибирска; Кравченко К.К. 
-  консультант  отдела  правового  обеспечения  управления  по  правовым  и 
экономическим  вопросам  Совета  депутатов  города  Новосибирска;  Кузьминова 
Ю.Н. – консультант социально-экономического отдела управления по правовым и 
экономическим вопросам Совета депутатов города Новосибирска.

Также  присутствовали  на  заседании:  Горшков  П.А.  –  заместитель 
председателя Совета депутатов города Новосибирска, Кудин И.В. – председатель 
постоянной  комиссии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  по  бюджету  и 
налоговой политике.

П О В Е С Т К А   Д Н Я
 

1. О  проекте  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О  внесении 
изменений в решение Совета депутатов города Новосибирска от 26.06.2008 № 
1024  «О  Порядке  проведения  конкурса  на  замещение  вакантной  должности 
муниципальной  службы  в  органах  местного  самоуправления  города 
Новосибирска» (первое чтение)

Докладчик:
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Кондратенко
Ольга Александровна

- начальник  управления  по  правовым  и 
экономическим вопросам Совета депутатов 
города Новосибирска

2. О  проекте  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О  внесении 
изменений  в  отдельные  положения  решений  Совета  депутатов  города 
Новосибирска» (первое чтение)

Докладчик:

Кондратенко
Ольга Александровна

- начальник  управления  по  правовым  и 
экономическим вопросам Совета депутатов 
города Новосибирска

3. О  проекте  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О  внесении 
изменений в решение Совета депутатов города Новосибирска от 23.12.2025 № 
77 «О бюджете города Новосибирска на 2026 год и плановый период 2027 и 
2028 годов» (первое чтение)

Докладчик:

Веселков
Александр Владимирович

- начальник  департамента  финансов  и 
налоговой  политики  мэрии  города 
Новосибирска

4. О проекте решения Совета депутатов города Новосибирска «Об исполнении 
бюджета города Новосибирска за 2025 год»

Докладчик:

Веселков
Александр Владимирович

- начальник  департамента  финансов  и 
налоговой  политики  мэрии  города 
Новосибирска

5. О  проекте  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О  внесении 
изменений в приложение 2 к решению Совета депутатов города Новосибирска 
от  22.09.2021  №  183  «Об  инициативных  проектах  в  городе  Новосибирске» 
(первое чтение)
Докладчик:
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Золовкина
Анастасия Петровна

- заместитель  начальника  департамента 
финансов и налоговой политики мэрии города 
Новосибирска  -  начальник  управления 
организационно  –  финансового  обеспечения 
бюджетного  процесса  мэрии  города 
Новосибирска

6. О  проекте  постановления  мэрии  города  Новосибирска  «О  внесении 
изменений  в  муниципальную  программу  «Муниципальная  поддержка 
общественных  инициатив  в  городе  Новосибирске  «Активный  город», 
утвержденную постановлением мэрии города Новосибирска от 15.10.2025  № 
11498»
Докладчик:

Киселёва
Наталья Алексеевна

- начальник  управления  общественных  связей 
мэрии города Новосибирска

Беспечная  И.П.  –  коллеги  добрый  день,  время  12-00,  начинаем  11-е 
заседание  постоянной  комиссии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  по 
местному самоуправлению. Предлагаю принять повестку дня за основу. 

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
1. Повестку дня принять за основу.

Беспечная И.П. - есть предложения, дополнения повестки дня, принятой за 
основу? У меня есть предложения. 

Первое, предлагаю дополнить повестку дня вопросом: «О проекте решения 
Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в решение Совета 
депутатов города Новосибирска от 26.06.2008 № 1024 «О Порядке проведения 
конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах 
местного  самоуправления  города  Новосибирска»  и  рассмотреть  его  первым. 
Докладчиком по данному вопросу выступит Кондратенко Ольга Александровна – 
начальник управления по правовым и экономическим вопросам Совета депутатов 
города Новосибирска.

Второе,  рассмотреть  четвёртый  вопрос  повестки  дня  вторым,  далее 
рассматривать вопросы в порядке, определённом повесткой дня, принятой нами за 
основу. Если нет возражений, предлагаю принять повестку дня в целом, с учётом 
моих предложений. 

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 
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1. Повестку дня принять в целом, с учётом предложений Беспечной И.П.

Беспечная И.П. – переходим к рассмотрению вопросов повестки дня.

1. СЛУШАЛИ: 
Кондратенко О.А., которая доложила членам комиссии о сути предлагаемых 

изменений в решение Совета депутатов города Новосибирска от 26.06.2008 № 
1024  «О  Порядке  проведения  конкурса  на  замещение  вакантной  должности 
муниципальной  службы  в  органах  местного  самоуправления  города 
Новосибирска»,  сообщила  членам  комиссии,  что  на  рассматриваемый  проект 
решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  получено  положительное 
заключение  мэра  города  Новосибирска,  просила  членов  комиссии  поддержать 
рассматриваемый проект решения Совета депутатов города Новосибирска. 

Беспечная И.П. – какие будут вопросы к докладчику, выступления? Если 
вопросов и выступлений нет, переходим к принятию решения комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения 

Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в решение Совета 
депутатов города Новосибирска от 26.06.2008 № 1024 «О Порядке проведения 
конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах 
местного самоуправления города Новосибирска».

2. Внести  проект  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О 
внесении  изменений  в  решение  Совета  депутатов  города  Новосибирска  от 
26.06.2008 № 1024 «О Порядке  проведения  конкурса  на  замещение вакантной 
должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города 
Новосибирска» на рассмотрение сессии Совета депутатов города Новосибирска в 
первом чтении.

3. Рекомендовать  сессии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  принять 
проект решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в 
решение  Совета  депутатов  города  Новосибирска  от  26.06.2008  №  1024  «О 
Порядке  проведения  конкурса  на  замещение  вакантной  должности 
муниципальной  службы  в  органах  местного  самоуправления  города 
Новосибирска» в двух чтениях. 

2. СЛУШАЛИ:
Кондратенко О.А., которая доложила членам комиссии о сути предлагаемых 

изменений:
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в пункт 2  решения Совета депутатов города Новосибирска от 03.12.2025 
№ 72 «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Новосибирска 
от 22.09.2021 № 183 «Об инициативных проектах в городе Новосибирске»;

в  пункт 2  решения Совета депутатов города Новосибирска от 25.03.2026 
№ 120 «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Новосибирска 
от  23.12.2009  № 1490  «О  Положении  о  наказах  избирателей  в  городе 
Новосибирске»;

в  пункт 2  решения Совета депутатов города Новосибирска от 25.03.2026 
№ 124 «О внесении изменений в решение городского Совета Новосибирска от 
19.04.2006  № 230  «О  Положении  о  территориальном  общественном 
самоуправлении в городе Новосибирске»;

в  пункт 2  решения Совета депутатов города Новосибирска от 25.03.2026 
№ 126 «О внесении изменений в решение городского Совета Новосибирска от 
28.09.2005  № 96  «О Положении о  порядке  назначения  и  проведения  собраний 
граждан,  конференций  граждан  (собраний  делегатов)»,  сообщила  членам 
комиссии,  что  на  рассматриваемый  проект  решения  Совета  депутатов  города 
Новосибирска получено положительное заключение мэра города Новосибирска, 
просила членов комиссии поддержать рассматриваемый проект решения Совета 
депутатов города Новосибирска.  

Беспечная И.П. – какие будут вопросы к докладчику, выступления? Если 
вопросов и выступлений нет, переходим к принятию решения комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения 

Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О  внесении  изменений  в  отдельные 
положения решений Совета депутатов города Новосибирска».

2. Внести  проект  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О 
внесении изменений в отдельные положения решений Совета депутатов города 
Новосибирска» на рассмотрение сессии Совета депутатов города Новосибирска в 
первом чтении.

3. Рекомендовать  сессии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  принять 
проект решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в 
отдельные положения решений Совета депутатов города Новосибирска» в двух 
чтениях. 

3. СЛУШАЛИ:
Веселкова  А.В.,  который  доложил  членам  комиссии  о  планируемых 

изменениях, в том числе основных характеристик бюджета города Новосибирска 
на  2026  год  и  на  плановый  период  2027  и  2028  годов,  и  об  источниках 
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финансирования планируемых изменений, просил членов комиссии поддержать 
рассматриваемый проект решения Совета депутатов города Новосибирска. 

Беспечная И.П. – какие будут вопросы к докладчику, выступления? Если 
вопросов и выступлений нет, переходим к принятию решения комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения 

Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в решение Совета 
депутатов  города  Новосибирска  от  23.12.2025  №  77  «О  бюджете  города 
Новосибирска на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов». 

2. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета 
депутатов города Новосибирска по бюджету и налоговой политике.

4. СЛУШАЛИ:
Веселкова  А.В.,  который  доложил  членам  комиссии  о  результатах  и 

достигнутых показателях исполнения бюджета города Новосибирска за 2025 год, 
просил членов комиссии поддержать рассматриваемый проект решения Совета 
депутатов города Новосибирска.  

Беспечная И.П. – какие будут вопросы к докладчику, выступления? Если 
вопросов и выступлений нет, переходим к принятию решения комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с проектом решения Совета депутатов города Новосибирска 

«Об исполнении бюджета города Новосибирска за 2025 год» в части вопросов, 
отнесенных  к  ведению  постоянной  комиссии  Совета  депутатов  города 
Новосибирска по местному самоуправлению.

2. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета 
депутатов города Новосибирска по бюджету и налоговой политике.

5. СЛУШАЛИ:
Золовкину А.П., которая доложила членам комиссии о сути предлагаемых 

изменений в приложение 2 к решению Совета депутатов города Новосибирска от 
22.09.2021 № 183 «Об инициативных проектах в городе Новосибирске», сообщила 
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членам комиссии, что рассматриваемый проект решения Совета депутатов города 
Новосибирска  получил  положительное  заключение  управления  по  правовым и 
экономическим вопросам Совета депутатов города Новосибирска, подчеркнула, 
что  принятие  рассматриваемого  проекта  решения  Совета  депутатов  города 
Новосибирска не потребует дополнительного финансирования из бюджета города 
Новосибирска,  просила  членов  комиссии  поддержать  рассматриваемый  проект 
решения Совета депутатов города Новосибирска.   

ВЫСТУПИЛИ:
Беспечная  И.П.  –  коллеги,  дело  в  том,  что  сегодня  у  нас  на  заседании 

присутствуют члены комиссии по проведению конкурсного отбора инициативных 
проектов - Тямин Николай Андреевич, председатель этой комиссии Буреев Борис 
Викторович.  Именно  по  нашей  просьбе  были  подготовлены  рассматриваемые 
нами изменения. Потому, что если существует конкурс, то должен быть какой-то 
рейтинг  между  инициативными  проектами,  поступающими  на  рассмотрение 
комиссии  по  их  конкурсному  отбору.  Однако  в  ходе  последнего  заседания 
конкурсной  комиссии  мы  поняли,  что  получить  одобрение  инициативных 
проектов  и  их  поддержку  из  бюджета  города  Новосибирска  может  каждый 
потому,  что  внесли  два  человека  два  инициативных  проекта,  два  человека 
получили поддержку из бюджета, но это, наверное, неправильно, учитывая, что на 
сегодняшний день весь бюджет города Новосибирска «разложен по полочкам». 
Поэтому,  раз  проводится  конкурс  инициативных  проектов,  то  должны  быть 
усилия со стороны тех, кто их вносит.         

Беспечная И.П. - коллеги, будут ещё выступления, вопросы к докладчику? 
Если  вопросов  и  выступлений  больше  нет,  переходим  к  принятию  решения 
комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения 

Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в приложение 2 к 
решению  Совета  депутатов  города  Новосибирска  от  22.09.2021  №  183  «Об 
инициативных проектах в городе Новосибирске».

2. Внести  проект  решения  Совета  депутатов  города  Новосибирска  «О 
внесении  изменений  в  приложение  2  к  решению  Совета  депутатов  города 
Новосибирска  от  22.09.2021  №  183  «Об  инициативных  проектах  в  городе 
Новосибирске» на рассмотрение сессии Совета депутатов города Новосибирска в 
первом чтении.

3. Рекомендовать  сессии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  принять 
проект решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в 
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приложение 2 к решению Совета депутатов города Новосибирска от 22.09.2021 № 
183 «Об инициативных проектах в городе Новосибирске» в двух чтениях.

6. СЛУШАЛИ: 
Киселеву Н.А.,  которая доложила членам комиссии о сути предлагаемых 

изменений  в  муниципальную  программу  «Муниципальная  поддержка 
общественных  инициатив  в  городе  Новосибирске  «Активный  город», 
утвержденную  постановлением  мэрии  города  Новосибирска  от  15.10.2025  № 
11498»,  подчеркнула,  что  предлагаемые  изменения  не  повлияют  на  объём 
финансирования муниципальной программы из  бюджета города  Новосибирска, 
просила  членов  комиссии  поддержать  рассматриваемые  изменения  в 
муниципальную программу.   

Беспечная И.П. – какие будут вопросы к докладчику, выступления? Если 
вопросов и выступлений нет, переходим к принятию решения комиссии. 

У членов комиссии есть предложения, по изменению (дополнению) проекта 
решения комиссии? 

Если нет, предлагаю принять решение комиссии в целом без принятия его за 
основу:

Прошу голосовать. Кто «ЗА»? «ЗА» - единогласно. 

РЕШИЛИ:
1. Согласиться с проектом  постановления мэрии города Новосибирска «О 

внесении изменений в  муниципальную программу «Муниципальная поддержка 
общественных  инициатив  в  городе  Новосибирске  «Активный  город», 
утвержденную  постановлением  мэрии  города  Новосибирска  от 15.10.2025  № 
11498».

2. Рекомендовать  мэру  города  Новосибирска  подписать  проект 
постановления  мэрии  города  Новосибирска  «О  внесении  изменений  в 
муниципальную  программу  «Муниципальная  поддержка  общественных 
инициатив  в  городе  Новосибирске  «Активный  город»,  утвержденную 
постановлением мэрии города Новосибирска от 15.10.2025 № 11498». 

 Беспечная  И.П.  –  коллеги,  повестка  дня  исчерпана.  11-е  заседание 
постоянной  комиссии  Совета  депутатов  города  Новосибирска  по  местному 
самоуправлению объявляю закрытым. 

Председательствующий                                                                          И.П. Беспечная

Секретарь                                                                                                      Д.М. Исаков


